
Grundauswertung Teil 1 der Befragung:
schlaunstudios_2018
1) Ich besuche folgendes SchlaunStudio ...

Deutsch 0   
(0,00%)

Englisch 3  
(30,00%)

Mathe 3  
(30,00%)

Latein 5  
(50,00%)

Französisch 1  
(10,00%)

____________
______________

Nennungen (Mehrfachwahl möglich!) 12   
geantwortet haben 10   

ohne Antwort 0   

2) Ich bin zu den SchlaunStudios verpflichtet worden.
Ja 7  

(70,00%)
Nein 3  

(30,00%)
____________

______________
Summe 10   

ohne Antwort 0   

3) Wenn ja: Ich würde auch freiwillig ein SchlaunStudio besuchen.
Ja 6  

(60,00%)
Nein 4  

(40,00%)
____________

______________
Summe 10   

ohne Antwort 0   

4) ... weiter zurückliegende Unterrichtsinhalte aufarbeiten.
trifft in vollem Umfang zu 4  

(40,00%)
trifft zu 5  

(50,00%)
trifft weniger zu 1  

(10,00%)
trifft nicht zu 0   

(0,00%)
____________

______________
Summe 10   

ohne Antwort 0   
Mittelwert 1,7   

Median 2   

5) ... aktuelle Unterrichtsinhalte begleitend üben.
trifft in vollem Umfang zu 6  

(60,00%)



                                               trifft zu          4  
(40,00%)
                                       trifft weniger zu          0   
(0,00%)
                                         trifft nicht zu          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         10          
                                            ohne Antwort          0          
                                              Mittelwert        1,4          
                                                  Median          1          

6) ... mithilfe der vorhandenen Übungsmaterialien und Musterlösungen 
eigenverantwortlich und im eigenen Lerntempo üben.
                              trifft in vollem Umfang zu          4  
(40,00%)
                                               trifft zu          5  
(50,00%)
                                       trifft weniger zu          1  
(10,00%)
                                         trifft nicht zu          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         10          
                                            ohne Antwort          0          
                                              Mittelwert        1,7          
                                                  Median          2          

7) ... mit der Hilfe des Betreuungslehrers meine Kenntnisse erweitern 
und sichern.
                              trifft in vollem Umfang zu          4  
(40,00%)
                                               trifft zu          4  
(40,00%)
                                       trifft weniger zu          1  
(10,00%)
                                         trifft nicht zu          1  
(10,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         10          
                                            ohne Antwort          0          
                                              Mittelwert        1,9          
                                                  Median          2          

8) Ich benötige zusätzlich zu den SchlaunStudios keine weitere 
(professionelle) Hilfe/ Nachhilfe mehr.
                              trifft in vollem Umfang zu          2  
(20,00%)
                                               trifft zu          2  
(20,00%)
                                       trifft weniger zu          3  
(30,00%)
                                         trifft nicht zu          3  
(30,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         10          
                                            ohne Antwort          0          



                                              Mittelwert        2,7          
                                                  Median          3          

9) Mein Lernerfolg hat sich durch die Teilnahme an den SchlaunStudios 
verbessert.
                              trifft in vollem Umfang zu          1  
(10,00%)
                                               trifft zu          3  
(30,00%)
                                       trifft weniger zu          3  
(30,00%)
                                         trifft nicht zu          3  
(30,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         10          
                                            ohne Antwort          0          
                                              Mittelwert        2,8          
                                                  Median          3          

10) Ich halte die SchaunStudios für eine gute Ergänzung zum regulären 
Unterricht.
                              trifft in vollem Umfang zu          1  
(10,00%)
                                               trifft zu          5  
(50,00%)
                                       trifft weniger zu          3  
(30,00%)
                                         trifft nicht zu          1  
(10,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         10          
                                            ohne Antwort          0          
                                              Mittelwert        2,4          
                                                  Median          2          


